№ 1. 
№ 5. Решим задачу. Докажите, что сумма углов любого треугольника равна 180º.

Дано. 
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1, 
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2, 
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 Доказать, что 
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А + 
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В + 
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С = 180º.
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Доказательство.

1) Проведем а || АС

2) Рассмотрим а, АС и секущую АВ. 
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1 =
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4 (соответственные углы)

3)Рассмотрим а, АС и секущую ВС
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5 (соответственные углы)

4) 
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2 = 
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6 (вертикальные углы)

5)
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5 +
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6 + 
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4 = 180º (развернутый угол)
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1= 180º, т. е. 
[image: image24.wmf]Ð

С +
[image: image25.wmf]Ð

В + 
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А = 180º

Прочитаем теорему в учебнике.

№ 6. Рассмотрим задачу. 

Дано 
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А = 45º, 
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С = 35º. Найти 
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В.
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Каким может быть набор углов треугольника?

(острый, острый, острый; острый, тупой, острый; острый, прямой, острый) да;

(острый, прямой, прямой; острый, тупой, прямой; острый, тупой, тупой) нет.

Следующая задача выводит нас на сумму острых углов прямоугольного треугольника.

№ 7. Дано 
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А = 30º, 
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С = 90º. Найти 
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В.
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Делаем вывод
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В = 90º – 
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А.

Решая следующие задачи, выводим формулы нахождения углов равнобедренного  треугольника.

№ 8.

Дано 
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А = 70º. Найти 
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В.
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№ 9.

Дано 
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В = 50º. Найти 
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А.
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Делаем вывод.

1)
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В = 180º – 2α

2)
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β = (180º – α) : 2
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